VERKLEIDUNGSSCHEIBE

Windshield | Parabrezza| Pare-brise| Parabrisas

Art.-Nr: 45140-001/002

SMER JizDY

1] Wunderlich

complete your BMW.

DIENR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHOR.



SMER JizDY

LEGENDE / KEY
Tip k monté#i Sroub
® Fitting tip Screw
Upazorr!éni Uzamykaci kapalina na Srouby
Attention Thread locking fluid
Q Méfitko M10x14| Utahovaci moment
Magnification 15Nm| Torque

Verkleidungsscheibe - 3tit

Linsenflanschschraube M5 x 20 - Sroub M5 X 20
U-Scheibe PVC M5 - podlozka PVC M5
Linsenflanschschraube M8 x 45 Sroub M8 X 45 19Nm
U-Scheibe M8 - Podlozka M8

Hiilse - Objimka

Halter rechts/links - Drzak pravy/levy
Einsteckmutter M5 Matice M5

W oo |~ || & || M
slelmioioio|lels]=

Gummipuffer - Gumové podlozky

02 Wunderlich

complete your BMW.

DIENR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHOR.



MIT ORIG. DREHZAHLMESSER

With orig. rev counter | Con orig. RPM Tacometro | Avec orig. Compte-tours | Con orig. Contagiri

Art.-Nr: 45140-101/102 g} o

sonta%e wie bei 45140-001/002!
Assembly as in 45140-001/002!
Montaz jako pro 45140-001/002

LEGENDE / KEY
Tip k monta#i 2 Sroub
Fitting tip " Screw
Upazorr!éni Uzamykaci kapalina na Srouby
Attention Thread locking fluid

Q Méfitko M10x14] Utahovaci moment
Magnification 15Nm| Torque

Verkleidungsscheibe - 3tit

Linsenflanschschraube M5x 20 - Sroub M5 X 20
U-Scheibe PYC M5 - podlozka PVC M5
Linsenflanschschraube M8 x 45 Sroub M8 X 45 19Nm
U-Scheibe M8 - Podlozka M8

Hiilse - Objimka

Halter rechts/links - Drzak pravy/levy
Einsteckmutter M5 Matice M5

SMER JizDY

O

W o~ || &M=
slelmioioio|lels]=

Gummipuffer - Gumové podlozky

03] Wunderlich

complete your BMW.

DIENR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHOR.



Nalepte gumové podloZky mezi
masku a itit. Pied nalepenim
odmastéte povrch.

Witaclevbq

DIENR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHOR.

Wunderlich

complete your BMW.



